

身边人物

基层助残服务 甲院社区工作者获表彰

本报讯 近日,在郑州召开的河南省第六次全省自强模范暨助残先进表彰大会上,花园路街道甲院社区残疾人专职委员李铁东获评“全省残联系统先进工作者”。

在谈到被评为“全省残联系统先进工作者”时,李铁东表示,“今后将继续做好表率,发扬残疾人自强精神,更加奋勇地面对生活。同时,要继续在社会上营造理解、尊重、关心和帮助残疾人的浓厚氛围,不断助力残疾人事业发展。”

记者 鲁慧 通讯员 蔡德贵 文/图



(李铁东,后排左二)

志愿在线

你一声召唤 我就来了

政一街爱心驿站
走进唐庄塔水磨村

本报讯 近日,花园路街道工会政一街爱心驿站和戊院社区志愿服务队的志愿者们前往省级贫困村唐庄塔水磨村,为这里的贫困户送来了2000余件清洗干净、熨烫整齐的春夏季衣物。

整整一天的时间,唐庄塔水磨村党群服务中心的小广场上,人群就没有停歇过,村民挑选着适合自己 and 家人的衣服,满脸的幸福。2000余件衣服全部找到了新主人。

在与贫困户闲聊的时候,志愿者们听说了关于村里土特产核桃、蜂蜜等出售不畅的情况,主动在朋友圈宣传,帮助贫困户销售出16斤蜂蜜和70斤核桃。

记者 鲁慧
通讯员 刘静

三社联动更精彩

环保先行 “皂”就幸福

省卫生厅社区开展环保手工皂DIY活动

本报讯 为倡导绿色环保的生活理念,5月20日上午,省卫生厅社区“绿城妈妈”项目开展了一场环保手工皂DIY活动。

社区工作人员首先为大家详细讲解、示范了环保手工皂的制作过程,大家都听得特别认真,迫不及待地想要动手制作。在制作环节,居民朋友们先是溶化皂基,然后按照工作人员的指导逐步加入香精和自己喜欢

的颜色,再细心地把液体缓缓地倒进模具里。最后经过冷却,大功告成!欢声笑语充满了整个活动室,大家相互欣赏着彼此的作品,幸福之情溢于言表。

此次活动的开展不仅提升了辖区居民的环保意识,又在这个特殊的时期,丰富了辖区居民的精神文化生活。

记者 鲁慧
通讯员 朱建房 文/图



环保编织 支起一片夕阳红 传播绿色生活理念 增强环保意识



本报讯 近日,通信花园社区组织“绿城妈妈”志愿者在邻里活动室,开展了“环保编织,支起一片夕阳红”活动,带领志愿者们增强动手能力,体验编织艺术的乐趣。

活动现场,社工首先演示了基础的钩针方法、编织手法和颜色搭配,现场志愿者们边看边动手编织。大家一边学习,一边互相讨论如何把棉线织得更加整齐和美观。在志愿者们的巧手中,这些棉线逐渐有了各种小工艺品的形状。

最后,在大家的共同讨论下,志愿者们又发掘出了许多新的编织方式,体会到了编织的乐趣。

借助“绿城妈妈”项目活动开展契机,向广大居民传播绿色生活理念,目的是为了把社区建设得更干净、更宜居,邻里关系也更融洽,增强其环保意识,带动居民可持续发展的绿色社区,为生活增添色彩和乐趣。

记者 鲁慧
通讯员 李聪聪 文/图

戊院社区 老年趣味运动会秀出“年轻态”

本报讯 “哎呀,您真不简单啊,快80岁的人了还能5镖全中,为您鼓掌!”5月20日上午,一阵阵欢笑声、加油声从经纬花园北门小广场传出。由戊院社区、华西口腔医院共同开展的“戊院社区趣味运动会”如火如荼地进行着,100余名中老年朋友齐聚一堂参加竞技比赛,享受了一场健康与快乐的文体大餐。

社区工作人员根据老年人的年龄和身体状况,设置了掷飞

镖、彩虹套圈,投掷沙包、保龄球,在纸杯上吹乒乓球等项目。各项比赛虽然简单,却趣味盎然,精彩场面随处可见,每个项目都突出一个“乐”字,让参赛者玩得开心。

此次趣味运动会的开展,舒缓了居民群众在疫情期间的郁闷情绪,丰富了居民的文化生活,让老人们真切地感受到社区生活的温馨与快乐。

记者 鲁慧
通讯员 苑蕾 文/图



省银行社区 五谷粘贴绘爱心 黄发垂髫画责任



本报讯 5月27日,省银行社区联合彩虹社工,开展“五谷粘贴绘爱心,黄发垂髫画责任”主题活动,表达对抗疫英雄们的崇敬之情。

活动开始,社工向大家展示了一些五谷颗粒、五谷粘贴画图片,制作五谷粘贴画所需的胶水、底板、底稿、压板、镊子等各种材料。制作过程中,用刷子刷,镊子夹,用手撒,多种方法展现不同效果,激

发孩子们的无穷想象力。

作品《中国加油》体现了疫情防控期间人人重视参与,科学应对的积极态度。张嘉睿小朋友捧着自已的作品《抗疫必胜》开心地说:“我们刚刚开学没多久。疫情期间我都听妈妈的话,待在家不出门。妈妈说不出门就是给抗疫做贡献了!”

记者 鲁慧
通讯员 景菲菲
司艳鸽 文/图